



Broj: 515/19.

U Dubrovniku, 18. ožujka 2019.

Povjerenstvo za odabir kandidata za mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka i obavljanja stručne prakse (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) nakon provedenog postupka po petom Natječaju za mobilnost studenata u svrhu stručne prakse u okviru programa Erasmus+, Ključna aktivnost 1 u području visokog obrazovanja: Mobilnost studenata i osoblja unutar programskih zemalja – broj projekta: 2017-1-HR01-KA103-035073) (u daljnjem tekstu: Natječaj), donijelo je

ODLUKU O REZULTATIMA NATJEČAJA

1.

Ana Maria Fistonić, studentica druge godine diplomskog studija Restauracija i konzervacija - smjer tekstil, odabire se za odlazak na mobilnost u svrhu obavljanja stručne prakse na inozemnoj instituciji Historical Museum of Crete, Grčka u trajanju od dva (2) mjeseca, a u okviru Erasmus+ programa.

2.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje:

Povjerenstvo za postupak odabira kandidata prijavljenih na peti Natječaj za mobilnost studenata u svrhu obavljanja stručne prakse u okviru programa Erasmus+, Ključna aktivnost 1 u području visokog obrazovanja: Mobilnost studenata i osoblja unutar programskih zemalja – broj projekta: 2017-1-HR01-KA103-035073) zaprimilo je jednu (1) prijavu.

Povjerenstvo je utvrdilo da prijava udovoljava uvjetima Natječaja pa je kandidatkinji prijavljenoj za sudjelovanje u programu mobilnosti odobreno dodjeljivanje Erasmus+ financijske potpore za boravak na inozemnoj instituciji u trajanju od dva (2) mjeseca.



Uputa o pravu na prigovor:

Protiv ove Odluke može se uložiti prigovor Povjerenstvu u roku od 8 dana od dana objave rezultata na mrežnim stranicama Sveučilišta u Dubrovniku. Prigovor se podnosi u pisanom obliku, preporučenom poštom ili osobno uručuje u rektorat Sveučilišta u Dubrovniku na adresi: Branitelja Dubrovnika 29, 20000 Dubrovnik.



Predsjednik Povjerenstva
Prorektor

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'M. Lazar', is written over a horizontal line.

izv. prof. dr. sc. Martin Lazar